

十几位市民加入爱心送考车队

本报面向社会征集爱心送考车,搭建顺畅通考路



本报5月28日讯(记者 李运恒) 28日,本报开始面向社会征集爱心送考车辆,活动第一天就有不少爱心市民报名参加此次活动。“我们的能力虽然有限,但还是希望借助这样一个机会能为考生们出一份力。”活动征集第一天已经有十几名市民报名参加本次爱心送考活

动。
“我的车就停在黄河八路渤海八路附近,中考、高考期间,只要有考生需要都可以随时找我。”一家潍坊肉火烧店的老板王先生打来电话说。
中考高考对于考生来说都是人生大事,可能会改变一个人的一生,对很多家庭来说这

也是一件大事,如果因为考试路上出了问题,不能正常参加中高考或影响了正常发挥,岂不是一大遗憾。很多热心市民都觉得能够在自己的能力范围之内帮考生一次,这是一件非常值得推崇的事情。
今年本报继续传承爱心送考活动,希望广大乐于助人的市民能够伸出援助之手,共同为滨州市的考生们搭建一条顺畅的通考之路。无论是私家车还是出租车,无论是车友会还是爱心企业,都可以报名参加此次活动,只要能提供车辆免费接送考生,都欢迎加入,中高考钱我们还将统一贴上爱心送

考标识。
报名要求:
1、私家车、出租车可个人报名;车友会、企业可团体报名。
2、爱心送考车可以在司机所在小区内主动接送考生。
3、爱心送考车可以再市区内主要街道及考点附近接送考生。
4、所有爱心送考生都必须贴上免费爱心送考的标识(由本报负责分发)
报名电话:3210021
18654399035

18种观测手段实时监控地震

本报5月28日讯(记者 谭正正 通讯员 杨燕) 为深入了解和掌握滨州市贯彻实施防震减灾法律法规情况,总结经验,查找问题,推进本市防震减灾事业持续健康快速发展,市人大常委会于28日对全市贯彻落实防震减灾“一法一条例”情况进行一次执法检查。
市人大常委会实地检查了滨城区、沾化县对《防震减灾法》的贯彻落实情况,参观了市行政审批服务中心,听取市政府办公室副主任谷玉玲《防震减灾法》贯彻落实情况工作汇报。

谷玉玲说,全市建设完成6个地震监测台网中心,5个测震台,5个强震台相继建成运行,目前全市地震监测已拥有18种观测手段,实现境内1.5级以上地震能够实时监控。防震减灾方面,体制机制建设进一步完善;震情监测预测能力不断提高;综合防御能力显著提高;救援能力不断增强。
同时,谷玉玲指出了像城乡建筑存在安全隐患,应急救援决策指挥能力有待提高;建设工程抗震设防有效监督不够,各职能部门的配合协调工作有待加强等一系列存在的问题,并对下一步工作进行部署。

邹平魏桥镇强化流动人口服务管理

本报讯 近年来,邹平县魏桥镇努力探索建立流动人口基本公共服务制度安排和政策措施,流动人口服务管理能力明显提升。
该镇成立流动人口服务管理工作领导小组,健全机构,共同研究解决问题;强化属地管理,实施重心下移,健全长效机制,不断提高基层服务管理水平。镇直各部门、各村每月扎实开展流动人口信息采集核查工作,实施流动人口“月报告、月核查、月更新”制度,真正做到信息底数清、情况明,为流动人口计生服务管理工作提供更加科学的决策依据。精心设计印制《流动人口亲情服务册》送至流动人口育龄妇女手中,将流动人口计划生育基本公共服务均等化的内容、流动人口计划生育管理工作流程图融入其中,全面落实流动人口计划生育基本公共服务均等化工作。(孟凡文)

儿童节礼物送进福利院

28日下午,滨州市江苏商会会长黄龙和江苏商会秘书处秘书长林春利来到滨州市儿童福利院,为孩子们送去“六一”儿童节的礼物,其中包括10箱婴幼儿奶粉,10辆儿童推车。林春利说,别人家小孩都盼着过儿童节,福利院的这些孩子们也一样,“看到孩子们抱着奶粉和小推车爱不释手,我们从心底里高兴。我们今后会经常来看望孩子们的。”
本报记者 代敏 本报通讯员 薄文静 摄影报道



学生犯错,自选十个成语造句

授田英才学园语文老师赵静独创“负激励自选超市”,变说教为学习

本报5月28日讯(通讯员 闫志国 张琛 见习记者 陶慧聪) 28日,滨州市第三届小学校长论坛暨第七次小学省市级教学示范学校开放日活动在授田英才学园成功举行,来自全市各县区教研室分管主任、小学校长等300余人参加了本次活动。其中来自授田英才学园的语文老师赵静独创的“负激励自选超市”让在场所有人都大为赞叹。
在以“课程师本化与教学模式创新的思考与实践”为主题的论坛上,赵静为在场的校长讲解了“多元评价促进学生成长”的课题,讲到对孩子们犯错了的处理方面,她说,在班里建立了独特的“负激励自选超市”。在自选超市中,有可供学生选择的激励措施。例如:自选

五个成语编一段话,自选十个成语造句,或者是写出某一类的成语多少条等等。也就是说,学生在犯了错以后,不再是简单地扣分和说教,而是由专门的同学为其下达“负激励通知书”,然后在“激励自选超市”中选择适合自己的项目,并在规定的时间内完成并上交。“这样一来,学生不单单是认识到了自己的错误,而且还掌握巩固了成语知识。”赵静说。
此次论坛以“借力新教育实验,实现以校为本的学校课程体系建设和高效实施”为主题,以专家讲座、专题发言、校长互动为形式展开交流探讨,旨在为全市中小学校长们搭建一个交流实践感悟、探讨课程改革和展示才华的平台,广泛交流教学管理与课程建设的经



赵静老师讲解“激励自选超市”。

验,分享成果,进一步提高专业学习力、课程领导与规划力和教育教学改革创新力,全力推

进“滨州市区域推进新教育实验项目”,从而实现区域间教育的均衡、持续、高效发展。

声明
惠民县土产公司华顺餐厅丢失税务登记证,法人代表:高增国,纳税人识别号:372321630724051.特此声明

张丽义卖捐书活动在滨举行

1000多幅艺术作品以100元起亲民价现场义卖

本报5月28日讯(记者 郝运红) 28日,张丽大校书画艺术品义卖捐书活动在滨州市馨露大酒店举办。捐书活动将持续至5月31日,为期四天。现场有1000多幅艺术作品以100元起亲民价义卖,所得善款将全额购置书籍捐赠给滨州第五中学。
张丽,中国作家协会会员、中国报告文学学会会员、原任军事谊文出版社社长,36集电视剧《毛岸英》出品人、总监制、执行制片人、编剧;张丽大校著书29部,另有刊发于报刊杂志的小说、诗歌、报告文学、散文、编译文章、电影剧本及随笔千余篇,共计一千余万字,19次获军内外大奖,其中《毛岸英》获飞天奖一等奖,五个一工程奖。张丽大校先后通过26

次,总金额300余万元的捐书行动,创新性走出了一条“文字在左,爱心在右”的文化慈善之路,整整40年间,于无形中完成从“立言”到“立功”直至“立德”的跃进,挥洒出一道美丽的人生轨迹,被誉为“中国捐书第一人”。张丽为了在全国捐出更多的书,计划将多年以来收藏的书画艺术品义卖。
本次艺术品义卖捐书活动包含国画、油画、书法、湘绣等1000多幅作品,均由张丽无偿提供。所义卖的艺术品以100元起价,涵盖低、中、高三个档次,有省级、国家级的画家作品,现场还可欣赏到范增、刘大为的真迹,还有影视圈名人的字画,比如倪萍、唐国强、斯琴高娃等许多人名家字画,均为限量收藏版。